

CONCURSO PÚBLICO EDITAL Nº 01/2024

RETIFICAÇÃO II

O Município de Congonhas/MG e o Instituto de Pesquisa, Gestão e Tecnologia - INTEC, no uso de suas atribuições, torna público, para ciência dos interessados, o ato de retificação do Edital nº. 01/2024, de 16 de janeiro de 2024, nos termos a seguir:

EDITAL

ONDE SE LÊ:

ANEXO VIII

CRONOGRAMA PRELIMINAR DO CONCURSO PÚBLICO

Publicação do Edital	16/01/2024
Período de Isenções	18/03 a 20/03/2024
Período de Inscrições	18/03 a 18/04/2024
Recebimento de Laudos Médicos para Atendimento Especial	18/03 a 18/04/2024
Publicação do Resultado Preliminar das Isenções	01/04/2024
Abertura de Recursos contra o Resultado de Isenção	02/04 a 04/04/2024
Publicação do Resultado Após Recurso de Isenção	09/04/2024
Prazo final para emissão de 2ª Via de Boleto	19/04/2024
Publicação do Resultado Preliminar das Inscrições	26/04/2024
Publicação do Resultado de Análise de Laudos para Atendimento Especial e PCD	26/04/2024
Abertura de Recurso Contra Indeferimento de Inscrição	29/04 a 02/05/2024
Abertura de Recurso Contra Análise de Laudos para Atendimento Especial e PCD	29/04 a 02/05/2024
Publicação do Resultado das Inscrições Deferidas Após Recurso (Ampla, PCD)	07/05/2024
Disponibilização do Comprovante de Inscrição	13/05/2024
Prova Objetiva - Turno Manhã e Tarde	19/05/2024
Publicação do Gabarito Preliminar Após às 20h.	19/05/2024
Abertura de Recursos contra Questões da Prova Objetiva	20/05 a 22/05/2024
Publicação Gabarito Após Recursos Após às 20h.	31/05/2024
Publicação do Resultado Preliminar da Prova Objetiva Após às 20h.	31/05/2024
Abertura de Recursos contra Resultado Preliminar da Prova Objetiva	03/06 a 05/06/2024
Publicação do Resultado Após Recursos da Prova Objetiva Após às 20h.	Até 09/06/2024
Publicação da Classificação Preliminar Após às 20h.	Até 09/06/2024
Abertura de Recurso contra Classificação Preliminar	10/06 a 12/06/2024
Publicação da Classificação Final Após às 20h.	12/06/2024
Homologação	13/06/2024

LEIA-SE:

ANEXO VIII

CRONOGRAMA PRELIMINAR DO CONCURSO PÚBLICO

Publicação do Edital	16/01/2024
Período de Isenções	18/03 a 20/03/2024
Período de Inscrições	18/03 a 18/04/2024
Recebimento de Laudos Médicos para Atendimento Especial	18/03 a 18/04/2024
Publicação do Resultado Preliminar das Isenções	01/04/2024
Abertura de Recursos contra o Resultado de Isenção	02/04 a 04/04/2024
Publicação do Resultado Após Recurso de Isenção	09/04/2024
Prazo final para emissão de 2ª Via de Boleto	19/04/2024
Publicação do Resultado Preliminar das Inscrições	26/04/2024
Publicação do Resultado de Análise de Laudos para Atendimento Especial e PCD	26/04/2024
Abertura de Recurso Contra Indeferimento de Inscrição	29/04 a 02/05/2024
Abertura de Recurso Contra Análise de Laudos para Atendimento Especial e PCD	29/04 a 02/05/2024
Publicação do Resultado das Inscrições Deferidas Após Recurso (Ampla, PCD)	07/05/2024
Disponibilização do Comprovante de Inscrição	13/05/2024
Prova Objetiva - Turno Manhã e Tarde	19/05/2024
Publicação do Gabarito Preliminar Após às 20h.	19/05/2024
Abertura de Recursos contra Questões da Prova Objetiva	20/05 a 22/05/2024
Publicação Gabarito Após Recursos Após às 20h.	04/06/2024
Publicação do Resultado Preliminar da Prova Objetiva Após às 20h.	04/06/2024
Abertura de Recursos contra Resultado Preliminar da Prova Objetiva	05/06 a 07/06/2024
Publicação do Resultado Após Recursos da Prova Objetiva Após às 20h.	10/06/2024
Publicação da Classificação Preliminar Após às 20h.	10/06/2024
Abertura de Recurso contra Classificação Preliminar	11/06 a 13/06/2024
Publicação da Classificação Final Após às 20h.	14/06/2024
Homologação	17/06/2024

Esta Retificação entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias, permanecendo inalterados os demais itens do Edital.

Congonhas/MG, 29 de maio de 2024.

Claúdio Antônio de Souza
Prefeito Municipal